

Феминистки, или Легко ли женщинам жить на свете?

Слово «феминистка» многие сейчас воспринимают неоднозначно. Мужчины, например, по проведенному мной опросу, сошлись во мнении, что феминистка – это малопривлекательная дама с проблемами в личной жизни. Свои комплексы она пытается устранить за счет ненависти к мужчинам, старясь в любой ситуации показать несостоятельность и бесполезность мужского пола. Ну, как-то так, в общем. Конечно, этот образ может быть и немного видоизменен, все люди разные, но в целом, у большинства мужчин он примерно такой, как я описала.

Это, конечно же, не так. Феминизм – это мировоззрение, основанное на идее равенства женщины и мужчины в общественной жизни. Отсюда четко видно, что феминист – тот, кто считает, что женщина и мужчина равны. Женщина – человек. Она, как и мужчина, обладает честолюбием и гордостью. И нет ничего удивительного в том, что ей неприятно видеть неравенство между полами, которое, к сожалению, до сих пор существует даже в развитых европейских странах.

Получается, что де-юре – равенство полов; де-факто – дискриминация женского пола. Взять хотя бы тот факт, что при рождении ребенок обычно получает фамилию отца, а также *отчество*. То есть о матери, которая выносила и выкормила, речи вообще не идет!

В своей статье я для краткости буду пользоваться словом «феминистка», и мне бы хотелось, чтобы вы правильно понимали то, что я имею в виду. Я вовсе не подразумеваю ярую мужененавистницу или закомплексованную даму, добивающуюся всеобщего признания и почтения.

Обычно, когда женщина говорит о равных правах с мужчинами, ее оговаривают как представители сильного пола, так и некоторые представительницы слабого. Не знаю, почему одни женщины признают право мужчины на главенство, а другие считают, что люди равны между собой. Наверное, это зависит от воспитания и менталитета: русским женщинам, например, трудно представить, как существуют бедные девушки Востока. Среди русских (да и не только!) есть по-разному воспитанные и поэтому имеющие разные точки зрения на вопрос о половом равенстве люди.

Споры о вторичности женщины обычно происходят без участия сильного пола – их мнение просто не учитывается. Во всяком случае, феминистками (потому что мнение у мужчин на этот вопрос обычно бывает только одно). Кто прав, а кто нет, понять трудно, хотя, боюсь, правы все. Кто-то говорит, что плоха та семья, где правит женщина, кто-то говорит, что муж и жена – две половинки, и одна не может быть лучше или хуже другой... мнений много. Но есть еще один аспект, о котором, к сожалению, почти всегда забывают.

Все люди разные. Да, банально, но это так. И поэтому, говоря: «Женщина создана из адамова ребра, главный – мужчина», не стоит забывать о том, что одни девушки будут счастливы, найдя своего единственного и слушаясь его во всем. А другие девушки в то же время – именно те, гордые и честолюбивые, которые не могут понять, как, только родившись, они уже стали ниже половины человечества – будут несчастливы в браке, где муж – глава.

И если одна только кивнет на фразу распалившегося мужа: «Тихо! Я мужчина!» – то другая не выдержит, и будет совершенно права. Никто не виноват, что все люди обладают разным характером. Кто-то, например, сочтет унижительным жить за счет мужа, а кто-то, напротив, считает, что святая обязанность мужа – приносить в дом деньги, а жены – воспитывать детей. И опять же, оба правы! Просто у каждого своя правда, свой взгляд на жизнь.

Легко ли женщинам жить на свете? Философский вопрос. Женщин угнетали с незапамятных времен, ломали их волю и уничтожали естественные человеческие желания. Да, наверное, хорошо, когда муж приносит в дом деньги, а жена занимается хозяйством и воспитывает детей. Есть девушки, которые мечтают провести жизнь именно так. Но почему же надо считать, что это обязанность и желание поголовно всего женского пола? Допустим, если женщина хочет сделать карьеру, то почему кто-то должен препятствовать ей и осуждать ее?

Вернемся к вопросу о нелегкой доли женщин. Вот она в чем заключается! В том, что стереотипные мнения о назначении женщин до того укоренились в сознании у многих, что люди даже не задаются мыслью, что против человеческой природы не пойдешь, и сделать человека счастливым против его воли невозможно!

Этого не объяснишь многим людям, от этого у «несемейных» женщин и проблемы: их не

понимают и не хотят понять! Из-за того, что положение женщины в обществе менялось, к сегодняшнему дню характер женщин очень сильно разнится: он зависит от семьи, национальности, географического положения.

Мнения подавляющего большинство мужчин, ввиду их тысячелетиями не меняющегося статуса, в отношении к вопросу о своей социальной роли сходятся. Мужчине не пристало сидеть у женщины на шее, он должен являть собой образец мужественности, силы и ума. С этим согласны все, мало кто мечтает о мужчине-тряпке.

Легко ли женщинам-феминисткам жить на свете? Они не поняты мужчинами, непоняты и своими соратницами. Моя гордость, например, сильно страдает, когда я читаю различные исторические книги, в которых встречается напоминание о низком положении женщины в обществе, еще хуже мне делается, когда я от современных девушек слышу высказывания типа: «Мужчина в доме главный».

Хорошо, пусть он у вас будет главный. Проблема-то в том, что, сменив такую девушку на феминистку, ему будет очень тяжело построить новые отношения. Такой мужчина уже привык, что его спутница всегда соглашается с ним, а после работы встречает с горячим ужином. Ему будет трудно понять, почему же его новая подруга имеет собственное мнение по любому вопросу и ужин ему приходится готовить самому, так как его вторая половинка еще на работе, и придет домой только в половине девятого.

Так легко ли женщинам жить на свете? А ведь, как ни убегай на работу, как ни делай карьеру, даже если муж не против и готов сам готовить ужин, и иногда даже убирает квартиру, есть еще кое-что, что он у него не получится сделать – родить ребенка. Да, вот рожать придется вам, женщины. И именно из-за этого прервется карьера, и придется долгое время сидеть дома, забыв о честолюбии... А что делать? Придется жертвовать.

Это еще один пункт, который говорит о нелегкой доли женщин. Иногда думаешь: а может, и хорошо было бы, если бы женщины не были наделены такими чертами характера, как гордость, честолюбие и амбиции? Жить было бы проще. Но... что поделаться, если родились не без этого!

Феминистки, или Легко ли женщинам жить на свете

Автор: stone_fred
16.05.2014 22:06 -

Итак. Для чего была написана сия статья? Надеюсь, вы не подумали, что я жалуясь на непростую женскую долю? Нет, моя статья была написана для того, чтобы люди задумались о том, кто их окружает, все ли люди одинаковы и можно ли всем навешивать ярлыки, или же стоит проявлять толерантность и понимание по отношению к каждому индивидууму?

Автор - **Татьяна Арбенина**

[Источник](#)